
SAMS IBITINGA
SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE SAÚDE

Ibitinga/SP, 03 de abril de 2023.
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ibitinga, Adão Ricardo Vieira
do Prado;
Resposta ao requerimento de informaçãoda Ilustríssima Vereadora Alliny Sartori;

Requerimento n? 116/2023
NOTA TÉCNICA

O SAMS — Serviço Autônomo Municipal de Saúde de Ibitinga, neste ato
representado por sua Gestora Executiva que abaixo assina, vem respeitosamente,
apresentar respostas ao ofício em epígrafe, em que requer informaçãosobre os casosconfirmados de dengue no município de Ibitinga.

QUESITO I - Quais açõesde combate à proliferação do mosquito Aedes
Aegypti e, consequentemente, do Zika Vírus?

As açõesde dengue são tomadas durante o ano todo nãopodendo parar,
mas nesta época temos que intensificar ainda mais as açõescombate a dengue,
atividade de Controle de Criadouro (Bloqueio) quando temos suspeitos de dengue ou
caso positivo, até o momento foram realizadas 34.857 visitas ao todo, na atividade Visita
a Imóveis, que seria atividade de rotina foram realizadas 4.822 visitas, vale ressaltar que
com entrada de suspeito ou caso positivo a açãode Bloqueio tem total prioridade, então
o trabalho de rotina é suspenso para atender os locais com possíveis áreasdetransmissão, além deste trabalho em paralelo são realizados trabalhos de educaçãoe
conscientização, como palestras nas escolas, igrejas e fábricas, entrega de panfletos em
supermercados, em semáforos, e pelos nossos agentes em toda visita domiciliar que
ocorre éfeita a entrega de panfletos.

QUESITO 2 - Quais setores da administraçãomunicipal estão mobilizados
para açõesde combate ao mosquito Aedes Aegypti?

Estão envolvidos de forma direta dentro da estrutura do SAMS os
departamentos de Vigilância Epidemiológica, Vigilância Sanitária e temos os ESFs
envolvidos com as visitas domiciliares que os agentes comunitários de saúde fazem
diariamente.

Da administração direta temos envolvimento com a educação, serviços
públicos, comunicação, limpeza pública, desenvolvimento social e outros conforme a
necessidade.

QUESITO 3 - Quantos servidores estão envolvidos nessas ações,
relacionando-os por competência?

Diretamente em torno de 43 mpregados públicos que são os agentes de
combate a endemias e os agentes comuriitrios de Faúde.Demais secretarias é inviável
quantificar uma vez que são solicitados onforme ecessidade e complexidade do
objetivo.

QueiJ@Teruel vani
Ge r oSAMS

Avenida Dom Pedro II. 599 - Ibitinga/SP - CEP 14940-124 CNPJ 57.712.473/0001-39
Telefone (16) 3352-7080 - sams@ibitinga.sp.gov.br
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